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	Mely évre/évekre igaz egyszerre a három állítás?
Az általános iskolák száma több mint 40.
Az előző évihez képest nőtt az általános iskolák száma.
A óvodák száma ugyanannyi, mint az előző évben volt.
	

	Mely évre/évekre igaz egyszerre a két állítás?

A középiskolák száma nem változott az előző évhez képest.

Az óvodák száma nem nagyobb a középiskolák számánál.

	
Református intézmények
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Kiegészítő feladat:

Találjatok 4 olyan tulajdonságot, amely a 2010-es évre igaz.
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	Mely évre igaz az alábbi állítás?
Ekkor volt 1990 óta a legtöbb református középiskola Magyarországon.
	


Megoldások:
1	2017
2	1995, 1996, 1997
3	2000 és 2005
[bookmark: _GoBack]4	Bármilyen, jó állítások elfogadhatók.



Óvodák 
száma (db)	1989	1990	1991	1992	1993	1994	1995	1996	1997	1998	1999	2000	2001	2002	2003	2004	2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	1	2	3	13	13	15	15	17	18	21	24	24	27	29	31	32	32	33	37	39	41	41	49	58	63	68	74	77	79	Általános iskolák 
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